
Новини / Світ / Геополітика / 22:58, 2 Червня 2026

ТОПТЕМИ: 📬 Лист Путіну 🚫 Памʼятник Булгакову ➡️ Виїзд за кордон
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Шредер, якого Путін просував як
переговорника від ЄС, приїхав до Москви
- мета візиту невідома
Колишній канцлер ФРН помічений у московському готелі "Кемпінскі".
Диктатор РФ нещодавно пропонував його посередником у переговорах
щодо України

Ярослав Коджушко
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Шредер у Москві напередодні Петербурзького форуму. Фото: Getty Images

Колишній канцлер Німеччини Герхард Шредер перебуває в Москві.
Мета його нинішнього візиту наразі невідома - він збігається з
початком Петербурзького міжнародного економічного форуму. Раніше
глава МЗС України Андрій Сибіга різко відкинув ідею призначення
Шредера переговорником між ЄС та РФ. Берлін також поставився до
ініціативи Кремля скептично.

Кореспондент телеканалу n-tv Райнер Мунц побачив колишнього
канцлера у готелі "Кемпінскі" в центрі Москви. Що саме Шредер
робить у Росії, залишається невідомим. Журналіст зазначив, що
справжня причина візиту "залишається предметом здогадок".

Цього тижня у Санкт-Петербурзі стартує Петербурзький міжнародний
економічний форум. На нього запрошено представників німецького
бізнесу, а також політиків від партії "Альтернатива для
Німеччини" (AfD). Можливо, саме для участі в цьому заході Шредер
і прибув до Росії.

"Якщо ми дамо Росії право призначати переговорника від нашого
імені - це було б нерозумно. Шредер був впливовим лобістом
російських держкомпаній. Тому зрозуміло, чому Путін хоче саме
його", - заявила голова дипломатії ЄС Кая Каллас на полях
засідання Ради міністрів закордонних справ у Брюсселі

Шредер залишається однією з найсуперечливіших постатей у сучасній
Європі. Роки роботи в російських енергетичних компаніях і близькі
стосунки з Путіним зробили його токсичним для більшості
євроатлантичних структур.

Після окупації Криму він відзначав своє 70-річчя разом із Путіним
у Санкт-Петербурзі. Навіть після початку повномасштабного
вторгнення Росії певний час продовжував пов'язані з Кремлем
зв'язки. У 2022 році він уже відвідував Москву і зустрічався з
Путіним, але тоді ці контакти не дали жодних помітних
результатів.

Шредер Путін

Відносини між Шредером та Путіним зав'язалися на початку 2000-х років. Фото:
kremlin

Що означає поява колишнього канцлера у
Москві

Пропозиція Путіна призначити Шредера посередником між Росією та
ЄС надійшла на фоні того, як США поступово відходять від ролі
головного модератора переговорного процесу. Частина держав-членів
ЄС вважає залучення спеціального представника необхідним кроком.
Проте найактивніші союзники України категорично проти - вони
наполягають, що Путін не демонструє реальної готовності до миру,
а поява будь-якого переговорника може підірвати санкційну
політику блоку.

Офіційний Берлін не підтримує ідею Кремля і кваліфікує її як
спробу посіяти розкол між Берліном, Брюсселем та союзниками.
Шредер при цьому ніколи офіційно не підтверджував готовність
виконувати роль посередника і не відмовлявся від неї публічно.
Саме ця двозначність робить кожну його появу в Москві приводом
для широких спекуляцій.

Україна і ЄС відкинули кандидатуру Шредера

9 травня російський диктатор Володимир Путін заявив, що саме
Шредер нібито є "переважним" кандидатом від Європейського Союзу
для участі у можливих переговорах щодо завершення війни РФ проти
України. Так Путін відповів на запитання про те, з ким
Кремль готовий вести діалог у Європі. Також він заявив, що Москва
готова до контактів із будь-яким європейським політиком, окрім
тих, хто, за його словами, "встиг наговорити всякого".

Україна категорично проти кандидатури Шредера. Міністр
закордонних справ Андрій Сибіга наголосив, що в Європі є
"достойні лідери", здатні виконувати цю роль без будь-яких
зв'язків із Кремлем. Берлін також назвав пропозицію Путіна
"недостовірною і показовою". Сибіга зробив цю заяву перед
початком засідання Ради ЄС, підкресливши, що Москва не має права
призначати переговорника від імені Євросоюзу.

У Берліні теж на цю ініціативу відреагували скептично. За даними
Bild, у німецькому уряді заявили, що не бачать у словах Путіна
реального прагнення до миру, оскільки Росія не демонструє
готовності змінювати свої вимоги до України. Німецькі посадовці
також наголосили, що пропозиція щодо Шредера виглядає "удаваною"
та "не заслуговує на довіру". 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 США хочуть якнайшвидше повернути санкції на російську нафту -
Рубіо

 Переговори США і РФ поставлені на паузу, а Путін втрачає
образ президента надій - Галлямов

 Путін ризикує залишитися біля розбитого корита - колишній
спічрайтер Кремля Галлямов назвав помилку диктатора
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точку запуску дронів Молнія
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